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Exercice 1, Questions de cours (5 points — pas de points négatifs)

Choisissez a ou les bonnes réponses :

Soit une tension sinusoidaku(t) = U2, sin(wt + @)
1. Par convention, UJ est une constante réelle positive, en Ampére.

a. VRAI @ FAUX

2, Quelle relation est correcte ? T représente la période de u(t) et f, sa fréquence.

a. w=2.mT ¢ f=2.ntw
G wr=2n d, ©=21
T f

On note U, "'amplitude complexe de w(¢).

3. Quelestle moduledeU?

a. <u> ¢ 2.U
U e
® d. =
4. Quelestl’argumentde U ?
a. wt+e c. wt
@ @ d U

5. Quelle formule représente I'impédance complexe d'un condensateur de capacité C?

; -1 1 —j
a. —jlw b, — c. — @ =
JCw j€ Cw

6. Quelle formule représente l'impédance complexe d'une bobine d'inductance L?

a. jL b, L © jlLo 4 =

jLw T Lw
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7. Dans une bobine, la tension est :
T T
En avance de - sur le b. Enretard de ~surle ¢. Enphase avecle

courant. courant. courant.

8. Quelle est 'unité de Cw ?
a. [ G F

5 d. sans dimension

9. Une bobine L et un condensateur C sont en paralléle. L'impédance équivalente a ces

2 composants vaut :

LCw? jLw

s By © o= 22

B By jLw+1/jCw €l " {-LCw?

LCw? A, B o LA

be Zyg =il + Zeq = Tiee
q jLw+jCw

10. Quel est alors le déphasage de la tension aux bornes de Z, par rapport au courant
qui la traverse ?

a. +§ c. —T

b, =Z igselon la fréquence
2

Exercice 2. Identification de dipdles (3 points)

On souhaite déterminer la nature d'un dipdle inconnu. Pour cela, on mesure la tension u(t)a ses
bornes et le courant i(t) qui le traverse.

En justifiant votre réponse, déterminer la nature du dipdle ainsi que sa grandeur caractéristique
(Résistance R pour une résistance, capacité C pour un condensateur et inductance L pour une
bobine) dans les cas suivants :

p o= 2000rd/s
1. u(t) = U.v2.cos(wt) eti(t) = 1.V2.cos (a)t —;) avec =10V
I =5mA

LP“—/i =0 - (-_%) ’WZ, ch\ iwiom 99” eu alaumce
Al QL ,toura.ujf-

_r N »10‘8/* d,um lDOIaw\n_
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2 =Llew. v o BEOL (. [=do
A - [ Co| — 5‘]0*3‘”2 lo 3
:1___: A H.

. o= 2000rd/s
2. u(t) =U.v2cos (wt - 5) eti(t) = I.vV2.sin(at) avec[ I=15F
I =20mA

7 +;’2§): Uﬁ,&n(w{-)‘
LA covraut o do bews ow aoub
—0 /BFOL?/"I' alJULWL Fé?};dwcu .

grxg-ﬂ; = A5 - o,?S‘h_SL ot 156,42 .
e I :f ﬁ:)mﬂ

» = 1000 rd/s
3. u(t) = U.V2.sin(wt) et i(t) = I.V2.cos(at) avec U=5V

I=1010%4
alt): U o (w]r-"z) =0 LPM/' ==/,

:_DQZQ ,twt‘oa wl eu retard du 173 A LL

,wu(w‘f _

= e ,blg,%)\' CJ'JJV\ -C-D‘ACLU_LOQ,EQLL('_

—

- = — Ao - T e
- - — Slo®
c-dpk
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Exercice 3. Valeurs moyennes et efficaces (4 points)

Donner I'expression de u(t) pour t € [0;T] (T = Période du signal) avant de déterminer (en la
justifiant) la valeur moyenne et la valeur efficace du signal suivant :

Au (V)
T/4 T 5T/4

1 1 1
T

ﬁ.t‘ ()
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Exercice 4. Régime sinusoidal forcé {8 points)

Soit le circuit ci-contre.
On donne :

I ™~ — @"i@
i, (t) = 1.V2. cos(wt) L / | | A
iz(t) = I'\/i Sm(wt) 2R []Ri
e(t) = E.V2.sin(wt) °(® |() L MM

L (8)

¢ 0

On suppose connus
LE w L, RetC

Déterminer ['expression de la tension u(t) aux bornes de R,.

Rq : Il faut commencer par flécher cette tension. Ensuite, vous pouvez utifiser le théoréme de votre choix

(superposition, Thévenin et/ou Norton) pour déterminer U. Si besoin, n'oubliez pas de justifier les calculs par
des schémas partiels (pour le théoréme de superpostion, par exemple).
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